

Obsah čísla

6 ZAUJALO NÁS KelTec představuje zbraně nového století

Americká firma KelTec, proslulá výrobou levných pistolí s polymerovým rámem, v poslední době představila několik zajímavých novinek.

16 POROVNÁVÁME 5x zbraně na soutěže

Podíváme se na 5 pistolí, jež se hodí na moderní závodění.

18 SEZNAMTE SE Beretta APX Combat

Nástupce populární „striker-fired“ pistole Beretta APX.



24 ZAUJALO NÁS Perun Arms PA 581 Defender

Zkrácená verze armádního samopalu vz. 58, upravená nevratným způsobem na střelbu pouze v samonabíjecím režimu. Jaká je?



28 PRO LOVCE Opakovačka Innogun Impuls

Odlhčená verze samostatné kulovnice nabíjené předpažbím.

30 ZÁBAVNÍ STŘELBA Bruni U.S. Combat 1911 CCB

Kopie pistole Colt 1911 A1 je další zbraní na CO₂, jež tvarově, hmotností i způsobem manipulace odpovídá svému ostrému vzoru.

40 DOPLŇKY Revolver jedině do kůže

Žijeme v době kvalitních pouzder. Ano, jsou zbraně, jež patří do kydexu, ale je více zbraní, které do kydexu rozhodně nepatří. Takovou zbraní je právě revolver.

47 ZE SVĚTA Soupeř bullpupu SAR 21?

Zdalo se, že tato kategorie zůstane vyčerpána. V nedávné době ale byl představen nový bullpup...

42 VYZKOUŠENO Nelítostný souboj knedlíkometů



Ne, že by snad šlo o nějaký souboj generací, obě aktérky – pistole CZ 97 B a Glock 21 – jsou už starší dámy s pomalu dvaceti křížky na hrbu, ale naštěstí ještě stále v zachovalém stavu.

56 PRO SBĚRATELE Zbraň v rytmu švýcarských hodin

Technická a estetická úroveň zbraní svědčila v historii vždy o technické a estetické úrovni národa, jehož mistři puškaři zbraň vyrobili.

60 VZDUCHOVÉ ZBRANĚ Slušná zábava

Některé vzduchové zbraně, vyskytující se ještě před nějakou dobou na našem trhu, se hodily nejen pro zábavní, ale i terčovou střelbu. Jako třeba Gamo Compact.

64 DLOUHÉ ZBRANĚ Malorážky CZ 455

Našeho předního výrobce krátkých i dlouhých ručních zbraní proslavují u nás i ve světě také perfektní malorážkové pušky na náboj s krajovým zápallem, mezi nimi pak nejvíce malorážky řady 455.



74 PRO SBĚRATELE Zapomenutý náboj 9 mm Nickl

Od doby prvních nábojů s kovovou nábojnicí vzniklo nepřeberné množství různých nábojových ráží. Jejich velká část upadla v zapomenutí.

76 HOBBY Sbírám, sbíráš, sbíráme

Sbírání zbraní není jen o sbírání zbra-

ní. Postižený jen s tím sice začne, ale postupně se ke zbraním začínají nabalovat další a další předměty, které sice samy nestřílejí, ale se zbraněmi souvisejí a patří k nim.

82 OHLÉDNUTÍ Flobertky byly a budou

Bez nadsázky můžeme prohlásit, že Flobertův vynález má svoje čestné místo v dějinách zbraňové historie.



87 VE ZBROJNICI Uzi – izraelský hit

Coby součást výzbroje sloužil samopal ve více než 90 armádách světa, což z něj udělalo jeden z nejrozšířenějších samopalů druhé poloviny 20. století na světě.

90 BOJOVÉ SPORTY 30 let musado v Čechách

Musado se příslušností řadí k novodobým bojovým uměním a jeho 30letá přítomnost v České republice má svoji historii, na níž má lví podíl Oldřich Šelenberk.

96 VÝCVIK Když se ve škole střílí

Opravdu netuctový třídní výcvik SWTT se nedávno udal v Dvoře Králové nad Labem.